
    
 

 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 
 

 

Ata da Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA), 

realizada no dia 11 de setembro de 2015, sexta, às 09:00 horas, sob 

convocação do Comitê Gestor. 

 

COMPARECIMENTOS: Membros do Comitê Gestor:  

Profª. Fátima Maria Leitão Araújo – Procuradora Educacional Institucional; 

Membros da CPA: Profª. Antônia Edna do Nascimento – FAVET; Prof. 

Marcelo Campelo Dantas – FAEC. FALTAS JUSTIFICADAS: Profª Arminda 

Silva de Serpa – CH; Prof. Augusto César Porto da Silva – FACEDI; Prof. 

Cleide Maria Amorim dos Santos – FECLESC; Prof. Vicente de oliveira Sousa 

Neto – CECITEC. FALTAS:  Profª Cristiane Maria Sampaio Forte – 

PROGRAD; Prof. Eudênio Bezerra da Silva – FECLI; Prof. Francisco Fabio 

Castelo Branco – SATE; João Horácio Felipe Junior – Servidor Técnico do DI; 

Profª. Isaide Bandeira da Silva - Câmara de Coordenadores;  Profª Renata 

Rosa Russo Pinheiro Costa Ribeiro – CED;  Profª. Maria José Barbosa Gomes 

– PROPLAN; Profª. Márcia Andréia Barros Moura Fé – CCS; Prof.ª Lucia Maria 

Beserra Veras - Câmara de Educação Superior e Profissional do Cons. 

Estadual de Educação; Profª. Tarcileide Maria Costa Bezerra – PROPGPq; 

Profª. Marly Medeiros de Miranda – FAFIDAM; Prof. Otavio José Lemos Costa 

– CCT. Francisca Odaelza Freitas Moura - Servidora do Corpo Técnico-

Administrativo; Cláudia Ferreira Santos – ISCB; Rocemilda Alves Ramos – 

PRAE; Profª. Sérgio Augusto Lima Leitão – PROAD;  

 

ABERTURA DA SESSÃO: A Profª. Fátima Maria Leitão Araújo iniciou os 

trabalhos da 7ª Reunião Ordinária de 2015 da Comissão Própria de Avaliação 

da UECE apresentando os seguintes pontos de pauta para discussão: 1. 

Autoavaliação das coordenações de cursos: balanço e encaminhamentos; 

 



2.Estratégias e preparativos para a realização da autoavaliação dos docentes e 

discentes; 3. Outros assuntos de interesse dos membros da CPA.  

 

DISCUSSÃO DA PAUTA E DELIBERAÇÕES:  

1. Autoavaliação das coordenações de cursos: balanço e 

encaminhamentos  

2. Estratégias e preparativos para a realização da autoavaliação dos 

docentes e discentes 

3. Outros assuntos de interesse dos membros da CPA.  

 

 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais tendo sido tratado, a presente reunião foi 

encerrada, tendo sido lavrada a presente ata, que será assinada por quem de 

direito. 

 

 

 


